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Будівництво багатоповерхових житлових будинків у Харкові має 

вирішальне значення для задоволення зростаючого попиту на сучасне та 

комфортне житло. Ця ініціатива зосереджена на плануванні та будівництві 

житлового об'єкту, пріоритетами якого є безпека, експлуатаційна 

ефективність та дотримання чинних будівельних норм. Особлива увага 

приділяється використанню довговічних матеріалів, енергоефективних 

систем та новітніх будівельних технологій для покращення експлуатаційних 

характеристик та довговічності будівлі. 

Архітектурний проект має на меті запропонувати практичні та 

продумані житлові простори, які задовольняють різноманітні потреби 

мешканців. Для створення комфортного та сталого житлового середовища 

враховані такі ключові фактори, як теплоізоляція, звукоізоляція та надійні 

інженерні системи. Крім того, для забезпечення безпеки та добробуту 

мешканців інтегровані протоколи безпеки, що включають передові заходи 

протипожежного захисту та чіткі шляхи евакуації. 

З акцентом на якість, сталість та відповідність нормативним вимогам, 

цей проект має на меті покращити житловий сектор Харкова та встановити 

орієнтир для майбутніх житлових забудов. Очікується, що успішне 

завершення будівництва цього будинку забезпечить мешканцям високу 

якість життя та сприятиме підвищенню загальної привабливості житлових 

районів міста. 



 

Пропонована будівля розташована у Харкові на вулиці Повітряної. 

Будівельний майданчик включатиме додаткові елементи благоустрою, такі як 

декоративні зелені насадження, дитячий майданчик та спеціальну 

паркувальну зону для мешканців буд
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Просторове рішення 9

метрів і розмірами 27 900 мм по осях 1

забезпечити оптимальне використання простору і зручність для мешканців. 

Будівля включає підвал, признач

передбачені спеціальні зони для обслуговування інженерних систем та 

обладнання, що дозволяє зберегти житлові приміщення на верхніх поверхах.

Кожен поверх має висоту 2,56 метра і містить чотири квартири. 

Квартири сконфігуро

освітлення та вентиляцію, забезпечуючи приємне середовище для 

проживання. Вертикальне переміщення між поверхами забезпечується як 

сходами, так і ліфтом.

Планування підкреслює функціональність, з чітко визначеним

доступними шляхами до виходів і підсобних приміщень. Коридори 

спроектовані таким чином, щоб мінімізувати витрати корисного простору, 

забезпечуючи при цьому безперешкодну циркуляцію. Таке ефективне 

розташування квартир, вертикальних зв'язків і технічних

оптимізує загальну просторову організацію будівлі.
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Таблиця 1.2. Експлікація приміщень 

 

 

Фундаменти 9-поверхового житлового будинку складаються зі збірних 

буронабивних паль і монолітного ростверку, розмірами 1000 на 500 мм. Палі 

виготовляються в заводських умовах із залізобетону класу С30/37. Кожна 

паля має діаметр 500 мм і довжину 12 метрів, з арматурою зі сталевого 

каркасу з арматури А500С, покритого захисним шаром бетону товщиною 55 

мм. Палі виготовляються з використанням вібраційних машин для 

забезпечення високої щільності та однорідності бетону. Після затвердіння 

протягом 28 днів палі транспортуються на будівельний майданчик. Процес 

установки передбачає буріння свердловин діаметром 550 мм і глибиною 12 
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метрів за допомогою роторного бурового обладнання. Свердловини 

очищаються від пухкого ґрунту перед вертикальним встановленням збірних 

паль за допомогою крана. Зазор між палею і стінкою свердловини 

заповнюється цементно-піщаним розчином з міцністю на стиск 20 МПа, що 

забезпечує повний контакт і запобігає зсуву ґрунту. 

Ростверк розміром 1000 на 500 мм виконаний із залізобетону класу 

C30/37, армованого сталевою арматурою A500C діаметром 18 мм, укладеної 

в два шари з кроком 200 мм. Ростверк формується з використанням 

водонепроникної фанери, бетон безперервно заливається і ущільнюється за 

допомогою вібраторів для усунення повітряних кишень. Для підтримки 

належної гідратації ростверк накривають поліетиленовою плівкою на 7 днів. 

Для гідроізоляції ростверк обробляється двома шарами бітумного 

матеріалу, що наноситься в гарячому стані за допомогою спеціалізованого 

обладнання навченим персоналом з дотриманням суворих стандартів 

безпеки. Теплоізоляція забезпечується пінополістирольними плитами 

товщиною 50 мм, з теплопровідністю 0,028 Вт/(м-К), прикріпленими до 

гідроізольованої поверхні за допомогою бітумно-мастичного клею. Стики 

між плитами герметизуються монтажною піною для запобігання виникненню 

містків холоду. Після ізоляції фундамент засипається піщано-гравійним 

матеріалом шарами по 200 мм, ущільненим до щільності 96% від 

максимальної щільності в сухому стані. 

 

Несучі стіни будівлі побудовані з повнотілої керамічної цегли марки 

М150, міцністю на стиск 16 МПа і щільністю 1845 кг/м³. Товщина стін 

становить 640 мм, що забезпечує високу несучу здатність і стійкість 9-

поверхової будівлі. Цеглу укладають у багаторядному розташуванні, 

чергуючи розтяжки та перемички для забезпечення рівномірного розподілу 

навантаження. Кладка виконується на цементно-піщаному розчині марки 

М100, замішаному у співвідношенні 1:3 (цемент до піску). Розчинні шви 

товщиною 10 мм, повністю заповнюються для усунення повітряних кишень і 
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підвищення структурної цілісності стіни. На кутах стін і навколо отворів 

встановлюється вертикальне армування зі сталевих прутів діаметром 10 мм 

для запобігання розтріскування і підвищення сейсмостійкості. Навколо 

віконних і дверних прорізів використовується перфорована цегла для 

зменшення теплового містка. Перемички над цими отворами виготовлені зі 

збірних залізобетонних балок шириною 250 мм, армованих сталевою 

арматурою A500C. Ці балки встановлюються з опорною довжиною 250 мм з 

кожного боку отвору. 

Внутрішні перегородки між квартирами мають товщину 250 мм і 

побудовані з повнотілої керамічної цегли марки М150. Ці перегородки 

кладуться на цементно-піщаному розчині марки М75, з товщиною швів 10 

мм. Перегородки спроектовані таким чином, щоб досягти індексу 

звукоізоляції 54 дБ, ефективно зменшуючи передачу шуму між квартирами. 

Горизонтальне армування забезпечується сталевим дротом діаметром 4 мм, 

встановленим через кожні 520 мм по висоті, щоб запобігти утворенню 

тріщин від диференціального осідання або теплового розширення. 

Перегородки між кімнатами всередині квартир мають товщину 120 мм і 

також виготовлені з повнотілої керамічної цегли марки М150. Перегородки 

зведені на цементно-піщаному розчині марки М75. Для посилення 

звукоізоляції обидві сторони перегородок оброблені шаром гіпсової 

штукатурки товщиною 16 мм, завдяки чому індекс звукоізоляції становить 42 

дБ. 

Кладка як несучих стін, так і перегородок виконується з використанням 

риштувань, з максимальною висотою двох метрів за один етап. Розчин 

наноситься вручну кельмою, забезпечуючи повне заповнення швів. 

Вертикальність і вирівнювання підтримують за допомогою схилів і рівнів. 

Протягом перших 48 годин розчин підтримується у вологому стані шляхом 

розпилення води, щоб забезпечити належне затвердіння. Тимчасові опори 

використовуються для зміцнення віконних і дверних прорізів під час кладки, 

запобігаючи деформації. 
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Сходи спроектовані таким чином, щоб забезпечити оптимальну 

доступність і безпеку, забезпечуючи ефективну вертикальну циркуляцію. 

Сходи збудовані із залізобетону і складаються з маршів із загальним 

підйомом 3 метри на поверх. Кожен проліт складається з 17 сходинок з 

висотою 170 мм і глибиною проступи 280 мм, відповідно до вимог комфорту 

і безпеки. Сходинки виготовлені з міцного бетону і покриті нековзною 

поверхнею для підвищення безпеки. Площадки також виготовлені з міцного 

бетону, що забезпечує структурну стійкість сходів. Сходи підтримуються 

залізобетонними балками розміром 250 мм на 250 мм. 

По обидва боки сходів встановлені поручні з нержавіючої сталі на 

висоті 900 мм від проступи. Ці поручні кріпляться до стін за допомогою 

кронштейнів, забезпечуючи гладку і міцну поверхню для безпеки. 

Навколишні стіни побудовані з негорючих матеріалів, що відповідає нормам 

пожежної безпеки. 

Будівля обладнана пасажирським ліфтом для ефективного 

вертикального транспортування. Ліфтова шахта виконана із залізобетону, з 

розмірами 2100 мм в ширину і 1600 мм в глибину. Ліфт розрахований на 

вантажопідйомність 695 кг, що дозволяє перевозити до 9 пасажирів 

одночасно. 

Кабіна ліфта виготовлена з нержавіючої сталі з гладким і міцним 

покриттям, а підлога вкрита протиковзким вінілом. Панель управління 

розташована на стінах кабіни на доступній висоті. Ліфт працює на 

безредукторній тяговій системі зі швидкістю 1,16 м/с, що забезпечує плавне 

та ефективне переміщення між поверхами. Він оснащений системою 

противаг для підвищення енергоефективності та зменшення зносу 

компонентів. 

Двері ліфта виготовлені з металу і мають ширину 1000 мм, що 

забезпечує легкий доступ. Автоматичні двері оснащені інфрачервоними 

датчиками для надійної та безперебійної роботи. Усі ліфтові системи 
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відповідають місцевим будівельним нормам і правилам безпеки, 

забезпечуючи надійність і безпеку ліфта протягом усього терміну 

експлуатації будівлі. 

 

Для перекриття використовуються пустотні залізобетонні плити 

товщиною 220 мм. Довжина цих плит становить від 2,4 до 6 метрів, а ширина 

- від 1,2 до 1,5 метрів. Пустотіла конструкція забезпечує ефективний 

розподіл навантаження та звукоізоляцію між поверхами, що сприяє 

стабільності та довговічності конструкції будівлі. 

Покрівля спроектована як плоский дах з декількома шарами для 

забезпечення теплоізоляції, гідроізоляції та захисту. Основна конструкція 

складається з порожнистих залізобетонних плит, кожна з яких має товщину 

220 мм. Над цими плитами встановлена пароізоляція з поліетиленової плівки 

ISOVER Vario KM Duplex UV товщиною 0,22 мм. Ця пароізоляція запобігає 

проникненню вологи в шар ізоляції, підтримуючи ефективність ізоляції і 

запобігаючи потенційним пошкодженням. 

Ізоляційний шар складається з пінополістиролу ROCKWOOL Roof 

Butts товщиною 140 мм з коефіцієнтом теплопровідності λ = 0,028 Вт/м-К. 

Цей шар забезпечує значний термічний опір, підвищуючи 

енергоефективність покрівлі за рахунок мінімізації тепловтрат. Поверх 

утеплювача наноситься уклоноутворюючий шар, виготовлений з цементно-

піщаної суміші М150 (співвідношення цементу до піску 1:3). Товщина цього 

шару становить від 20 до 100 мм і допомагає створити невеликий ухил, 

забезпечуючи належний стік води до точок водовідведення з даху. 

Гідроізоляційний шар складається з полімерно-бітумних мембран Sika 

Sarnafil товщиною 1,8 мм кожна. Ці мембрани запобігають інфільтрації води, 

захищаючи конструкцію даху від пошкодження вологою. Верхній захисний 

шар - це бітумне покриття товщиною 4 мм, яке посилює гідроізоляцію і 

забезпечує додатковий захист поверхні. Цей шар підвищує стійкість покрівлі 



 

до ультрафіолетового випромінювання, атмосферних впливів і фізичних 

пошкоджень. 

Додаткові елеме

найнижчих точках даху для збору та відведення води в дренажну систему. 

Аератори встановлюються для забезпечення належної вентиляції 

підпокрівельного простору, запобігаючи накопиченню вологи та сприяючи 

циркуляції повітря. По краях даху також встановлені парапети, які 

забезпечують структурне обрамлення і захищають дах від стікання води.

14 

до ультрафіолетового випромінювання, атмосферних впливів і фізичних 

Додаткові елементи покрівлі включають жолоби, розміщені в 

найнижчих точках даху для збору та відведення води в дренажну систему. 

Аератори встановлюються для забезпечення належної вентиляції 

підпокрівельного простору, запобігаючи накопиченню вологи та сприяючи 

повітря. По краях даху також встановлені парапети, які 

забезпечують структурне обрамлення і захищають дах від стікання води.

 

до ультрафіолетового випромінювання, атмосферних впливів і фізичних 

нти покрівлі включають жолоби, розміщені в 

найнижчих точках даху для збору та відведення води в дренажну систему. 

Аератори встановлюються для забезпечення належної вентиляції 

підпокрівельного простору, запобігаючи накопиченню вологи та сприяючи 

повітря. По краях даху також встановлені парапети, які 

забезпечують структурне обрамлення і захищають дах від стікання води. 
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Зовнішні стіни утеплені екструдованим пінополістиролом товщиною 

140 мм з коефіцієнтом теплопровідності 0,028 Вт/(м-К). Ізоляційний матеріал 

має міцність на стиск 310 кПа і водопоглинання менше 0,54%. Плити 

кріпляться до зовнішньої поверхні за допомогою комбінації клейового 

розчину і пластикових дюбелів з щільністю 6 дюбелів на квадратний метр 

для запобігання зсуву. Поверх утеплювача наноситься армуючий шар, що 

складається з полімерцементного розчину і скловолоконної сітки щільністю 

164 г/м². 

Цей шар товщиною 5 мм підвищує ударостійкість і запобігає 

утворенню тріщин. Потім наноситься ґрунтовка для забезпечення належної 

адгезії остаточного покриття. Зовнішня поверхня обробляється 

декоративною і водонепроникною фасадною штукатуркою, товщиною 3 мм, 

на основі силікону, яка стійка до ультрафіолетового випромінювання і 

атмосферних впливів. На завершення стіни фарбують фасадною фарбою на 

силіконовій основі, з коефіцієнтом водопоглинання менше 0,12 кг/(м²-

год^0,5), що забезпечує захист від проникнення вологи. 

Внутрішнє оздоблення квартир розроблене з урахуванням як 

функціональності, так і естетичної привабливості, з використанням 

високоякісних матеріалів і точних будівельних технологій. Стіни, стеля та 
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підлога оздоблені матеріалами, які забезпечують довговічність, комфорт та 

візуальну гармонію житлових приміщень. 

Внутрішні стіни квартир оздоблені гіпсокартоном, встановленим на 

металевих профілях. Гіпсокартон забезпечує гладку, рівну поверхню з 

хорошою звукоізоляцією, вогнестійкістю і простотою в обслуговуванні. 

Поверхня обробляється шаром ґрунтовки і покривається водоемульсійною 

фарбою на водній основі, що наноситься у два шари, створюючи довговічне 

покриття, яке легко миється. 

Стелі в квартирах - це підвісні гіпсокартонні панелі, змонтовані на 

металевому каркасі, що забезпечує стабільність і залишає місце для 

інженерних комунікацій, таких як електропроводка і вентиляція. Поверхня 

стелі гладка і оброблена ґрунтовкою, після чого нанесено два шари білої 

емульсійної фарби для чистого, однорідного вигляду. Підвісні стелі 

дозволяють інтегрувати освітлювальні прилади, вентиляцію та інші 

інженерні комунікації, пропонуючи естетичне рішення з легким доступом 

для технічного обслуговування. 

Підлоги в квартирах вкриті керамічною плиткою на кухні, у ванній 

кімнаті та передпокої, а також високоякісним ламінатом у вітальнях, 

спальнях та коридорах. Керамічна плитка морозостійка, має високу 

зносостійкість, вологостійкість та легкість у догляді. Укладається за 

допомогою плиткового клею та фінішної обробки затіркою. Ламінована 

підлога встановлюється на вологостійку підкладку, щоб запобігти 

пошкодженню водою і поліпшити звукоізоляцію. Дошки ламінату 

приклеюються до підкладки, забезпечуючи стабільну і рівну поверхню. 

 

Інженерні та санітарно-технічні системи об'єкта проектування 

підбираються з акцентом на енергоефективність, функціональність і 

комфорт. Ці системи розроблені з урахуванням специфічних потреб будівлі, 

забезпечуючи оптимальну продуктивність при дотриманні сучасних 

стандартів енергозбереження та принципів сталого розвитку. 
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Будівля обладнана механічною системою вентиляції, яка забезпечує 

достатній повітрообмін як у квартирах, так і в місцях загального 

користування. Система включає припливні та витяжні вентилятори, 

рекуператори тепла та повітроводи для підтримки оптимальної якості повітря 

в приміщеннях. Вентиляційні установки з рекуперацією тепла 

використовуються для зменшення споживання енергії шляхом попереднього 

кондиціонування припливного повітря за рахунок тепла витяжного повітря. 

Така конструкція підвищує енергоефективність будівлі, стабілізуючи 

внутрішню температуру і зменшуючи навантаження на системи опалення та 

охолодження. 

У таких приміщеннях, як кухні, ванні кімнати та туалети, встановлені 

місцеві витяжні вентилятори, які видаляють вологу та забруднювачі, 

запобігаючи накопиченню шкідливих речовин. Вентиляційні шахти 

стратегічно розміщені по всій будівлі, щоб полегшити циркуляцію повітря та 

забезпечити ефективний повітрообмін і контроль вологості. 

Будівля обладнана внутрішньою каналізаційною системою, яка 

ефективно управляє стічними водами з усіх приміщень, включаючи 

квартири, місця загального користування та службові приміщення. Система 

побудована з міцних ПВХ-труб з діаметрами, які забезпечують оптимальний 

потік, запобігаючи при цьому засміченню. Каналізаційна система підключена 

до міської каналізаційної мережі. Потік стічних вод рухається під дією сили 

тяжіння, а всі каналізаційні лінії мають нахил для безперешкодного 

проходження. Для технічного обслуговування та моніторингу в систему 

інтегровані оглядові колодязі. 

Система водопостачання постачає питну воду до всіх квартир, місць 

загального користування та службових приміщень. Вона включає в себе 

труби холодної та гарячої води, виготовлені із зшитого поліетилену. 

Лічильники води встановлені в кожній квартирі для моніторингу 

індивідуального споживання та сприяння ефективному використанню води. 

Гаряче водопостачання здійснюється через централізовану систему водяного 
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опалення з використанням теплообмінників для ефективного розподілу 

гарячої води по всіх квартирах. Система обладнана водозберігаючими 

приладами, такими як крани з низьким витратою води, душові кабіни та 

унітази. 

Системи холодного та гарячого водопостачання ізольовані для безпеки 

та надійності, що гарантує відсутність перехресного забруднення між двома 

мережами. Редукційні клапани встановлені для підтримання постійного 

тиску води в будівлі, що оптимізує використання води та запобігає 

пошкодженню труб. 

Будівля підключена до місцевої електромережі, що забезпечує 

живлення для освітлення, побутових приладів та інших електричних потреб. 

Для мінімізації споживання електроенергії в усьому будинку 

використовуються енергоефективні системи освітлення, в тому числі 

світлодіодні лампи. Крім того, квартири обладнані енергозберігаючими 

електроприладами для подальшого зменшення споживання енергії. 

Для опалення будівля використовує центральне опалення від місцевої 

системи централізованого теплопостачання. Система опалення заснована на 

циркуляції гарячої води через радіатори в кожній квартирі, що забезпечує 

ефективне та рівномірне теплопостачання. На кожному радіаторі встановлені 

термостатичні клапани, що дозволяє мешканцям контролювати температуру 

в окремих кімнатах і таким чином сприяти економії енергії. 

Будівля також підключена до мережі постачання природного газу для 

приготування їжі та опалення. Для вимірювання індивідуального споживання 

встановлені газові лічильники, а газопостачання розраховане на потреби 

кухонних приладів та системи гарячого водопостачання. Газова система 

відповідає всім відповідним стандартам безпеки, а для додаткової безпеки в 

систему вбудовані датчики виявлення витоків і автоматичні клапани. 
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Будівля планується будуватися в регіоні де земля в зимовий час може 

промерзати на глибину: 

 

Для розрахунку необхідно визначити всі постійні навантаження, які 

діють на конструкцію фундаменту, до яких відносяться перекриття, стіни та 

інші конструкції: 

 

Для розрахунку необхідно встановити вантажну площу: 

 

Для розрахунку необхідно встановити всі тимчасові навантаження на 

конструкцію фундаменту: 

 

Додавши тимчасові та постійні навантаження знаходимо повне 

навантаження на конструкцію фундаменту: 

 

Для розрахунку необхідно визначити навантаження, яке впливає на 

пальовий фундамент: 

 



 

Для розрахунку не

Отримані результати дозвол

кроку між палями в один метр є доцільним рішенням. Далі необхідно 

визначити геометричні розміри конструкції ростверку. Розрахунок

мінімально допустимої висоти проводиться з використанням рівняння:

Виконується переві

Приймаємо розрахункову величину мінімальної висоти:

 

Розрахунок мінімально допустимої відстані між краєм ростверку та 

бічною поверхнею палі:

Розрахунок мінімально допустимої ширини конструкції:

Виконується перевірка:
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Для розрахунку необхідно виконати розподіл на окремі шари:

Отримані результати дозволяють зробити висновок, що використання 

кроку між палями в один метр є доцільним рішенням. Далі необхідно 

визначити геометричні розміри конструкції ростверку. Розрахунок

мінімально допустимої висоти проводиться з використанням рівняння:

Виконується перевірка: 

 

Приймаємо розрахункову величину мінімальної висоти:

Розрахунок мінімально допустимої відстані між краєм ростверку та 

бічною поверхнею палі: 

 

Розрахунок мінімально допустимої ширини конструкції:

 

Виконується перевірка: 

 

на окремі шари: 

 

яють зробити висновок, що використання 

кроку між палями в один метр є доцільним рішенням. Далі необхідно 

визначити геометричні розміри конструкції ростверку. Розрахунок 

мінімально допустимої висоти проводиться з використанням рівняння: 

 

Приймаємо розрахункову величину мінімальної висоти: 

Розрахунок мінімально допустимої відстані між краєм ростверку та 

Розрахунок мінімально допустимої ширини конструкції: 



 

Для розрахунку визначаємо

конструкції ростверку:

Для розрахунку визначаємо, який тиск виникає при взаємодії

конструкції ростверку та ша

Для розрахунку визначаємо, який тиск виникає від стін:

На палі діє навантаження, яке визначається 

Рівняння для визначення усередне

ґрунту та бічною поверхнею палі:

Рівняння для визначення ділянки ґ

навантаження: 

Для розрахунку встановлюємо масу від паль:

Для розрахунку вс
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Для розрахунку визначаємо навантаження на погонний метр 

конструкції ростверку: 

 

Для розрахунку визначаємо, який тиск виникає при взаємодії

конструкції ростверку та шарів ґрунту: 

Для розрахунку визначаємо, який тиск виникає від стін:

 

На палі діє навантаження, яке визначається рівнянням:

Рівняння для визначення усередненого кута взаємодії між шарами 

рунту та бічною поверхнею палі: 

 

івняння для визначення ділянки ґрунту на яку паля здатна передати 

 

Для розрахунку встановлюємо масу від паль: 

 

Для розрахунку встановлюємо сумарну вагу всього ґ

навантаження на погонний метр 

Для розрахунку визначаємо, який тиск виникає при взаємодії 

 

Для розрахунку визначаємо, який тиск виникає від стін: 

рівнянням: 

 

ного кута взаємодії між шарами 

рунту на яку паля здатна передати 

сумарну вагу всього ґрунту: 
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Сукупність всіх чинників які діють на конструкцію фундаменту 

створюють великий тиск на його поверхню. Він визначається з 

використанням рівняння: 

 

Встановлюємо значення пористості для піску, в якого середній розмір 

фракції: 

 

Встановлюємо значення адгезії для піску, в якого середній розмір 

фракції: 

 

 

Встановлюємо значення щільності для піску, в якого середній розмір 

фракції: 

 



 

Встановлюємо значення осідання для піску, в якого середній розмір 

фракції: 

Встановлюємо значення усередненого опору для піску, в якого 

середній розмір фракції:

Всі умови розрахунку виконано.

Поверхневий шар ґ

Дрібний пісок має показник щільності:

Середньорозмірний пісок має показник щільності: 

Суглинки мають показники щільності:
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Встановлюємо значення осідання для піску, в якого середній розмір 

 

мо значення усередненого опору для піску, в якого 

середній розмір фракції: 

Всі умови розрахунку виконано. 

Поверхневий шар ґрунту має показник щільності: 

 

Дрібний пісок має показник щільності: 

 

Середньорозмірний пісок має показник щільності:  

 

ки мають показники щільності: 

Встановлюємо значення осідання для піску, в якого середній розмір 

мо значення усередненого опору для піску, в якого 

 

 

 



 

Для забезпечення створення епюри приймаємо наступні 

характеристики: 

Поверхневі шари мають характеристики:

Третій по порядку шар має характеристики:

Четвертий по порядку шар має характеристики

Останній шар має хара
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Для забезпечення створення епюри приймаємо наступні 

 

Поверхневі шари мають характеристики: 

 

Третій по порядку шар має характеристики: 

 

Четвертий по порядку шар має характеристики: 

Останній шар має характеристики: 

Для забезпечення створення епюри приймаємо наступні 

 

 



 

Під конструкцією ростверку знаходиться шар, який має 

характеристики: 

Для розрахунку встановлюємо значення тиску:

Для розрахунку встановлюємо значення супутнього тиску:

Для шару під конструкцією фундаменту приймається показник тиску:

 

При розрахунку приймається показник 0.4:

В ході розрахунку було встановлено, що місце перетину графіків 

навантажень проходить на глибині в 3.72 метра. Цей показник вказує на 
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Під конструкцією ростверку знаходиться шар, який має 

Для розрахунку встановлюємо значення тиску: 

 

Для розрахунку встановлюємо значення супутнього тиску:

 

Для шару під конструкцією фундаменту приймається показник тиску:

При розрахунку приймається показник 0.4: 

 

В ході розрахунку було встановлено, що місце перетину графіків 

навантажень проходить на глибині в 3.72 метра. Цей показник вказує на 

 

Під конструкцією ростверку знаходиться шар, який має 

 

Для розрахунку встановлюємо значення супутнього тиску: 

Для шару під конструкцією фундаменту приймається показник тиску: 

В ході розрахунку було встановлено, що місце перетину графіків 

навантажень проходить на глибині в 3.72 метра. Цей показник вказує на 



 

відсутність суттєвого впливу на загальні показники, тому для спрощення 

наступних розрахунків ним можна знехтувати. 

Отриманий показник є суттєво нижчий за доступний, тому для даної 

конструкції осідання ґрунту є мінімальним та не перевищує 

умови розрахунку виконано.

Геологічні умови будівельного майданчику характеризую

залягання підземних вод в діапазоні від 8.24 до 9.87 метрів. Для оптимізації 

витрат використання в якості наповнювача будівельного сміття є доцільним 

рішенням. 

Плинність має характеристику, яка визначається:

Значення характеристик суглинк

Вказуємо додаткові параметри:
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відсутність суттєвого впливу на загальні показники, тому для спрощення 

х розрахунків ним можна знехтувати.  

Отриманий показник є суттєво нижчий за доступний, тому для даної 

конструкції осідання ґрунту є мінімальним та не перевищує 

умови розрахунку виконано. 

Геологічні умови будівельного майданчику характеризую

залягання підземних вод в діапазоні від 8.24 до 9.87 метрів. Для оптимізації 

витрат використання в якості наповнювача будівельного сміття є доцільним 

 

Плинність має характеристику, яка визначається: 

 

Значення характеристик суглинків: 

 

Вказуємо додаткові параметри: 

відсутність суттєвого впливу на загальні показники, тому для спрощення 

 

Отриманий показник є суттєво нижчий за доступний, тому для даної 

конструкції осідання ґрунту є мінімальним та не перевищує вимоги. Всі 

 

Геологічні умови будівельного майданчику характеризують глибиною 

залягання підземних вод в діапазоні від 8.24 до 9.87 метрів. Для оптимізації 

витрат використання в якості наповнювача будівельного сміття є доцільним 
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Пластичність має характеристику, яка визначається: 

 

Пористість має характеристику, яка визначається: 

 

Осідання має характеристику, яка визначається: 

 

Цей прошарок складається переважно з глини, однак вона має значну 

вологість, тому не рекомендується до використання як основа. Аналіз 

наступного прошарку. 

 

Усереднена пористість має характеристику, яка визначається: 

 

Усереднена вологість має характеристику, яка визначається: 

 

Даний прошарок переважно складається з піску. Він має дрібні за 

розміром частки. 

 

Наступний прошарок був розташований в свердловинах на глибині від 

4.21 до 4.84. Він характеризувався сірим відтінком. 



28 
 

 

Проаналізований прошарок складається переважно з глини. Вона 

характеризується високою щільністю, що дозволяє використовувати пальові 

фундаменти.
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Будівельний майданчик розташований у місті Харків, на вулиці 

Повітряній, в межах Індустріального району. Територія урбанізована, з 

оточуючими житловими будинками малої та середньої поверховості, 

комерційними приміщеннями та елементами інженерної інфраструктури. 

Рельєф місцевості на ділянці переважно рівнинний, з перепадами висот не 

більше 0,44 метра, що дозволяє вести будівництво без значних підготовчих 

земляних робіт. Інженерно-геологічні умови ділянки є типовими для цієї 

частини Харкова. Ґрунтовий профіль включає шари супісків і суглинків, 

придатних для будівництва 9-поверхового житлового будинку. 

Ділянка має прямий доступ до вулиці Повітряної, яка з'єднується з 

великими міськими дорогами, включаючи вулицю Сергія Захарова та вулицю 

Академіка Павлова. Ці дороги мають тверде покриття і здатні підтримувати 

рух будівельного транспорту. До ділянки можна дістатися громадським 

транспортом, включаючи автобусні та мікроавтобусні маршрути, що 

забезпечує зручне транспортне сполучення для будівельників та персоналу, 

що займається доставкою. 

Ділянка підключена до міських централізованих інженерних мереж. 

Трубопроводи водопостачання та каналізації проходять в межах 75 метрів від 

будівельного майданчика. Газопровід середнього тиску проходить по вулиці 

Повітряній. Електропостачання здійснюється від трансформаторної 

підстанції, розташованої неподалік. Всі підключення вимагають 

попереднього узгодження технічних умов і повинні бути виконані відповідно 

до чинних норм і стандартів безпеки. 

Будівельні матеріали будуть отримані від постачальників, 

розташованих у Харкові та прилеглих регіонах. Транспорт буде організовано 

з використанням існуючої дорожньої інфраструктури міста, з дотриманням 

правил дорожнього руху та заходів з контролю рівня шуму. Будівництво буде 

здійснюватися генеральним підрядником.  
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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Дана технологічна карта поширюється на виконання робіт з 

гідроізоляції монолітної залізобетонного ростверку 9-поверхового житлового 

будинку з підвищеними вимогами до захисту від проникнення вологи. 

Ростверк є частиною системи фундаментів мілкого закладання будівлі і 

служить елементом, що передає навантаження між вертикальними 

конструкціями і ґрунтом, що лежить під ними. 

Система гідроізоляції, описана в цій таблиці, призначена для захисту 

бетонної конструкції від ґрунтових вод, інфільтрації поверхневих вод і 

капілярного підйому, особливо в умовах, коли рівень ґрунтових вод може 

підніматися до основи фундаменту або коли очікуються сезонні цикли 

зволоження і висихання. Це забезпечує довговічність та експлуатаційну 

придатність конструкції, запобігаючи деградації, спричиненій водою, такій 

як корозія арматури, розтріскування бетону та втрата несучої здатності. 

Технологічні рішення включають горизонтальну гідроізоляцію під 

несучими стінами та вертикальну гідроізоляцію бічних поверхонь ростверку. 

Дана технологічна карта також може бути використана в якості стандарту 



 

для організації аналогічних гідроізоляційних робіт в багатоповерхових 

житлових і громадських будівлях з монолітн

особливо в районах з середнім і високим рівнем залягання ґрунтових вод або 

з наявністю агресивного ґрунтового середовища.

Гідроізоляція монолітної стрічкової основи виконується механізованим 

способом з нанесенням гарячого біт

автогудронатора. Продуктивність нанесення гідроізоляції в середньому 

становить 400-500 м² за зміну, залежно від умов на об'єкті та погодних умов.

Витрата бітуму становить 1,2

товщині покриття, що наноситься, від 2 до 3 мм. Інтенсивність праці 

знижується завдяки механізації, бригада з 3

денний обсяг робіт. Механізований процес забезпечує рівномірне нанесення, 

мінімізує втрати матеріалу та покращує адгезію до бетонної 

сприяє збільшенню терміну служби гідроізоляційної системи.

Виконання гідроізоляційних робіт механізованим способом із 

застосуванням гарячого бітуму вимагає забезпечення специфічних 

матеріально-технічних ресурсів. Основним гідроізоляційним 

нафтовий бітум марки БН 70/30 або БН 90/10, що поставляється в блоках або 

наливом, з витратою 1,2

поверхневого поглинання.
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для організації аналогічних гідроізоляційних робіт в багатоповерхових 

житлових і громадських будівлях з монолітними фундаментними системами, 

особливо в районах з середнім і високим рівнем залягання ґрунтових вод або 

з наявністю агресивного ґрунтового середовища. 

 

Гідроізоляція монолітної стрічкової основи виконується механізованим 

способом з нанесенням гарячого бітумного покриття за допомогою 

автогудронатора. Продуктивність нанесення гідроізоляції в середньому 

за зміну, залежно від умов на об'єкті та погодних умов.

Витрата бітуму становить 1,2-1,5 кг/м² на шар, при стандартній 

що наноситься, від 2 до 3 мм. Інтенсивність праці 

знижується завдяки механізації, бригада з 3-4 робітників здатна виконати 

денний обсяг робіт. Механізований процес забезпечує рівномірне нанесення, 

мінімізує втрати матеріалу та покращує адгезію до бетонної 

сприяє збільшенню терміну служби гідроізоляційної системи.

Виконання гідроізоляційних робіт механізованим способом із 

застосуванням гарячого бітуму вимагає забезпечення специфічних 

технічних ресурсів. Основним гідроізоляційним 

нафтовий бітум марки БН 70/30 або БН 90/10, що поставляється в блоках або 

наливом, з витратою 1,2-1,5 кг/м² на шар в залежності від товщини і 

поверхневого поглинання. 

для організації аналогічних гідроізоляційних робіт в багатоповерхових 

ими фундаментними системами, 

особливо в районах з середнім і високим рівнем залягання ґрунтових вод або 

 

Гідроізоляція монолітної стрічкової основи виконується механізованим 

умного покриття за допомогою 

автогудронатора. Продуктивність нанесення гідроізоляції в середньому 

за зміну, залежно від умов на об'єкті та погодних умов. 

на шар, при стандартній 

що наноситься, від 2 до 3 мм. Інтенсивність праці 

4 робітників здатна виконати 

денний обсяг робіт. Механізований процес забезпечує рівномірне нанесення, 

мінімізує втрати матеріалу та покращує адгезію до бетонної поверхні, що 

сприяє збільшенню терміну служби гідроізоляційної системи. 

 

 

Виконання гідроізоляційних робіт механізованим способом із 

застосуванням гарячого бітуму вимагає забезпечення специфічних 

технічних ресурсів. Основним гідроізоляційним матеріалом є 

нафтовий бітум марки БН 70/30 або БН 90/10, що поставляється в блоках або 

на шар в залежності від товщини і 



 

Для розігріву і рівномірного нанесення бітуму в

автогудронатор з ємністю бака 

оснащене системою 

розпилювачем з регульованими форсунками для забезпечення рівномірного 

розподілу. 

Для підготовки поверхні використовуються промислові 

гарячого повітря або газові пальники, які видаляють вологу

Бітумний котел з мінімальною ємністю 500 літрів також може бути 

використаний як додатковий пункт обігріву на місці проведення робіт.

Додаткові інструменти включають мета

нанесення бітуму, вимірювальні прилади та термометри для контролю 

температури нанесення (яка повинна бути в діапазоні 160

гарячого бітуму). Працівники забезпечені термостійким захисним одягом, 

гумовими рукавичками

Для безпеки зони гарячих робіт обов'язковими є тимчасове 

огородження, попере

типу. Транспортування матеріалів та обладнання на будівельний майданчик 

здійснюється за допомогою стандартних вантажних автомобілів або 

причепів, пристосованих для перевезення високотемпературних речовин.

Організація і технологія гідроізоляції монолітного ростверку гарячим 

бітумом механізованим способом передбачають послідовність п
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Для розігріву і рівномірного нанесення бітуму в

з ємністю бака 2 000 літрів. Обладнання повинно бути 

оснащене системою підігріву бітуму, насосом для циркуляції, а також 

розпилювачем з регульованими форсунками для забезпечення рівномірного 

Для підготовки поверхні використовуються промислові 

гарячого повітря або газові пальники, які видаляють вологу

з мінімальною ємністю 500 літрів також може бути 

використаний як додатковий пункт обігріву на місці проведення робіт.

Додаткові інструменти включають металеві скребки, щітки для ручного 

нанесення бітуму, вимірювальні прилади та термометри для контролю 

температури нанесення (яка повинна бути в діапазоні 160

гарячого бітуму). Працівники забезпечені термостійким захисним одягом, 

гумовими рукавичками, окулярами та засобами захисту органів дихання.

Для безпеки зони гарячих робіт обов'язковими є тимчасове 

огородження, попереджувальні знаки та вогнегасник сухого порошкового 

. Транспортування матеріалів та обладнання на будівельний майданчик 

ься за допомогою стандартних вантажних автомобілів або 

причепів, пристосованих для перевезення високотемпературних речовин.

Організація і технологія гідроізоляції монолітного ростверку гарячим 

бітумом механізованим способом передбачають послідовність п

Для розігріву і рівномірного нанесення бітуму використовується 

літрів. Обладнання повинно бути 

, насосом для циркуляції, а також 

розпилювачем з регульованими форсунками для забезпечення рівномірного 

Для підготовки поверхні використовуються промислові повітродувки 

гарячого повітря або газові пальники, які видаляють вологу, пил і сміття. 

з мінімальною ємністю 500 літрів також може бути 

використаний як додатковий пункт обігріву на місці проведення робіт. 

леві скребки, щітки для ручного 

нанесення бітуму, вимірювальні прилади та термометри для контролю 

температури нанесення (яка повинна бути в діапазоні 160-180 °C для 

гарячого бітуму). Працівники забезпечені термостійким захисним одягом, 

, окулярами та засобами захисту органів дихання. 

Для безпеки зони гарячих робіт обов'язковими є тимчасове 

джувальні знаки та вогнегасник сухого порошкового 

. Транспортування матеріалів та обладнання на будівельний майданчик 

ься за допомогою стандартних вантажних автомобілів або 

причепів, пристосованих для перевезення високотемпературних речовин. 

 

 

Організація і технологія гідроізоляції монолітного ростверку гарячим 

бітумом механізованим способом передбачають послідовність підготовчих, 
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основних і контрольних операцій, що забезпечують рівномірне нанесення і 

надійну адгезію покриття. 

Перед початком гідроізоляції бетонна поверхня ростверку повинна 

повністю затвердіти (мінімум 7 діб після заливки), бути очищеною від пилу, 

бруду, масляних плям і вільних частинок. Очищення виконується за 

допомогою металевих скребків, жорстких щіток або стисненого повітря. За 

необхідності поверхня просушується за допомогою газових пальників або 

промислових фенів гарячого повітря для повного видалення залишків вологи. 

Після підготовки поверхні до місця проведення робіт під'їжджає 

автогудронатор. У баку бітум нагрівається до робочої температури 160-180 

°C, забезпечуючи постійне перемішування для запобігання локального 

перегріву та деградації. Бітум наноситься безперервним рівномірним шаром 

через розпилювач, встановлений в задній частині автогудронатора, який 

рухається з постійною швидкістю 3-4 км/год для забезпечення рівномірного 

покриття. 

Нанесення виконується в два проходи. Стандартна товщина шару 

бітумної гідроізоляції становить 2-3 мм. Покриття повинно повністю 

покривати поверхню без пропусків. У кутах і на переходах бітум додатково 

наносять вручну за допомогою щіток або валиків, щоб забезпечити повне 

покриття і герметизацію складних ділянок. 

Роботи виконують у суху погоду за температури навколишнього 

середовища вище +5 °C. Під час перерв або після завершення зміни залишки 

гарячого бітуму в системі або використовують негайно, або зливають, щоб 

запобігти застиганню в трубах. Після завершення робіт покриття візуально 

перевіряється на однорідність, адгезію та покриття. 

Весь робочий процес виконується бригадою, що складається з 

оператора машини, двох помічників та інспектора з якості. Роботи 

організовуються відповідно до загального графіку будівництва, 

забезпечуючи, щоб гідроізоляція передувала влаштуванню засипки і 

вертикальної ізоляції. Механізований метод значно знижує трудомісткість, 
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підвищує продуктивність і забезпечує стабільну якість покриття по всій 

поверхні фундаменту. 

 

Якість гідроізоляційних робіт з використанням бітуму гарячого 

нанесення повинна відповідати вимогам чинних будівельних норм і 

стандартів, а також технічним характеристикам матеріалів, що 

застосовуються. 

Перед нанесенням бітуму поверхня ростверку повинна бути належним 

чином підготовлена: очищена від пилу, бруду, жиру і вологи. Нерівності 

поверхні, що перевищують 5 мм, необхідно вирівняти за допомогою 

цементно-піщаного розчину. Вологість бетонної поверхні на момент 

нанесення не повинна перевищувати 4.0%. Температура поверхні повинна 

бути вище +5 °C і нижче +35 °C. 

Шар бітуму необхідно наносити рівномірно і безперервно, рівномірною 

товщиною 2-3 мм. Покриття повинно повністю покривати всю поверхню без 

видимих дефектів, таких як пропуски, зморшки, бульбашки повітря, тріщини 

або ділянки з недостатньою адгезією. Зони перекриття, стики і переходи 

повинні бути посилені додатковим ручним нанесенням для забезпечення 

повної герметизації. 

Адгезія бітумного шару до бетону повинна бути міцною і 

безперервною; відшарування або розшарування не допускається. Відхилення 

по товщині не повинно перевищувати ±0,5 мм від проектної специфікації. 

Ділянки з механічними пошкодженнями, недостатнім покриттям або 

забрудненням необхідно відремонтувати негайно, перш ніж продовжувати 

подальші будівельні роботи. 

Після завершення гідроізоляції проводиться візуальний огляд, а потім 

ручний тест на адгезію на випадково вибраних ділянках. Можуть бути 

відібрані контрольні зразки для визначення міцності зчеплення, товщини та 

еластичності матеріалу. 
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Тільки після повної перевірки якості покриття та схвалення 

відповідальним керівником будівництва або відповідальним за контроль 

якості дозволяється переходити до наступного етапу будівництва. 

 

Всі гідроізоляційні роботи із застосуванням гарячого бітуму 

механізованими методами повинні виконуватися в повній відповідності з 

правилами охорони праці, нормами пожежної безпеки та протоколами 

будівельного майданчика. У зв'язку з використанням високотемпературних 

матеріалів і легкозаймистих речовин особливу увагу необхідно приділяти 

мінімізації пожежонебезпеки, запобіганню опіків і забезпеченню безпечного 

поводження з обладнанням. 

Перед початком робіт весь персонал повинен пройти обов'язковий 

інструктаж з техніки безпеки при роботі з гарячим бітумом і механізованими 

системами розпилення. Працівники повинні бути ознайомлені з роботою 

автогудронатора, процедурами пожежогасіння та протоколами реагування на 

надзвичайні ситуації. Зона гідроізоляції повинна бути чітко позначена і 

огороджена від несанкціонованого доступу. 

Під час роботи весь персонал повинен використовувати відповідні 

засоби індивідуального захисту, включаючи термостійкий комбінезон, 

захисні рукавички, захисні окуляри та неслизьке, термостійке взуття. При 

роботі з гарячими матеріалами можуть знадобитися захисні щитки та засоби 

захисту органів дихання для захисту від парів і бризок. 

Автогудронатор і всі системи підігріву повинні бути обладнані 

справними пристроями контролю температури, запобіжними клапанами і 

механізмами аварійного відключення. Нагрівання бітуму необхідно 

проводити поступово, не допускаючи перегріву вище робочої температури 

180 °C для запобігання самозаймання або термічного розкладання. 

Не можна проводити роботи поблизу відкритого вогню, іскор, під час 

сильного вітру, дощу або при низьких температурах. Місце зберігання бітуму 

і палива повинно бути розташоване на безпечній відстані від робочої зони, 
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добре провітрюватися і відповідати правилам пожежної безпеки. 

Вогнегасники повинні бути завжди доступні, а персонал повинен бути 

навчений їх використанню. 

Автогудронатор можна обслуговувати тільки в охолодженому стані і 

без тиску. Заправка паливом і завантаження бітуму повинні проводитися на 

стійкій, рівній поверхні з дотриманням заходів щодо захисту від розливу. 

Про будь-яку несправність обладнання необхідно негайно повідомити і 

відремонтувати перед продовженням роботи. 

Нарешті, на майданчику повинні бути аптечки першої допомоги, а всі 

працівники повинні бути навчені наданню базової медичної допомоги в разі 

опіків або травм. Всі роботи повинні виконуватися під наглядом 

призначеного співробітника з техніки безпеки або відповідального інженера. 

 

Діаграма планування процесу розділена на дві функціонально різні 

частини. Ліва частина розробляється з використанням даних оцінки ресурсів 

та обраних методів будівництва. У ній представлено розподіл трудових 

ресурсів на основі структури команди, узгодженої з етапами виконання 

проекту. Цей розділ закінчується зведеними нормативними значеннями 

трудомісткості та тривалості завдань. 

У правій частині використовується лінійно-потоковий формат 

планування, де кожна операція візуалізується як обмежений у часі 

горизонтальний відрізок. Порядок виконання завдань визначається 

технологічними взаємозв'язками, що дозволяє частково перекривати 

будівельні та інженерні роботи. Після них заплановані оздоблювальні 

роботи, такі як теплоізоляція, влаштування підлогового покриття та засипка 

ґрунту. 

Важливим принципом планування є організація безперервних і логічно 

послідовних робочих процесів бригади. Терміни виконання робіт повинні 

відповідати допустимому діапазону, визначеному розрахованим 

коефіцієнтом нерівномірності виробничого потоку. 
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Ефективна координація загальнобудівельних, спеціалізованих та 

монтажних робіт має важливе значення для дотримання стандартів якості. 

Одночасне виконання завдань на різних будівельних майданчиках скорочує 

загальний термін реалізації проекту та забезпечує послідовне виконання 

робіт. 

Стратегія планування оптимізована для підвищення ефективності: 

основні роботи виконуються у дві зміни. Тісна координація з 

субпідрядниками є життєво важливою для плавного переходу між змінами. 

Графік проекту регулярно оновлюється на основі переглянутих оцінок 

тривалості завдань, протоколів безпеки, коефіцієнтів використання ресурсів 

та безперервності робочого процесу. Будь-які розбіжності в запланованому 

графіку коригуються за необхідності. 

План управління виробництвом забезпечує логічну послідовність 

виконання завдань, дотримання стандартів безпеки та справедливий розподіл 

ресурсів. Регулярне оцінювання роботи допомагає запобігти дисбалансу 

навантаження та підтримувати стабільність виробництва. Графіки 

розробляються з метою максимізації операційної ефективності, а за потреби 

до них вносяться зміни. Графіки використання робочої сили, обладнання та 

матеріалів узгоджуються із загальним графіком проекту.  

Тривалість будівництва встановлена на рівні 11 місяців, а 

затверджений графік – 10.4 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва 

визначається наступним чином: 

 

Трудомісткість робіт визначається з використанням наступної 

формули: 
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Питома трудомісткість робіт визначається з використанням наступної 

формули: 

 

Продуктивність виконання робіт визначається з використанням 

наступної формули: 

 

Механізація робіт визначається з використанням наступної формули: 

 

Енергоефективність робіт визначається з використанням наступної 

формули: 

 

Нерівномірність руху при виконанні робіт визначається з 

використанням наступної формули: 

 

Тривалість виконання робіт визначається з використанням наступної 

формули: 

 

Змінність при виконанні робіт: 



 

Для плануванн

тимчасові споруди. До них відносяться

45 

Для планування будівельного майданчика необхі

До них відносяться: 

 

 

 

 

я будівельного майданчика необхідно врахувати 
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Для планування тимчасових споруд необхідно врахувати робітників в 

пікові по кількості зміни: 
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Для планування будівельного майданчика необхідно розрахувати 

потреби в електроенергії: 

 



 

Для планування будівельного майданчика необхідно розрахувати 

потреби в воді: 

48 

Для планування будівельного майданчика необхідно розрахувати 

 

 

Для планування будівельного майданчика необхідно розрахувати 



 

Для планування кількості водних ресурсів необхідно врахувати 

робітників в пікові по кількості зміни:

49 

Для планування кількості водних ресурсів необхідно врахувати 

робітників в пікові по кількості зміни: 

 

 

 

Для планування кількості водних ресурсів необхідно врахувати 
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У цьому економічному

поверхового житлового будинку, розташованого в місті Харкові на вулиці 

Повітряній. Будівля була розроблена з використанням традиційної 

конструктивної схеми, яка застосовується в житловому будівництві, на 

основі несучих стін і збірних плит перекриття. Такий підхід забезпечує 

надійність, структурну узгодженість і відповідність давно встановленим 

стандартам багатоповерхового житла. Прийняте проектне рішення підтримує 

функціональне планування та сприяє підвищенню ефективност

Загальна тривалість будівництва склала 10,4 місяці, що включає як 

основні етапи будівництва, так і підготовчі роботи. Виконання робіт 

здійснювалося відповідно до чинних нормативно

норм, забезпечуючи контроль якост

реалізації проекту. Використання стандартизованих методів і матеріалів 

сприяло своєчасному завершенню будівництва при збереженні економічної 

ефективності. 

Економічні розрахунки, пов'язані з реалізацією цього проект

виконані з використанням локальних кошторисів, які включені в додатки. Ці 

документи містять детальні фінансові дані, що охоплюють матеріальні 

витрати, витрати на оплату праці та інші пов'язані з будівництвом витрати.
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У цьому економічному розділі розглядається будівництво 9

поверхового житлового будинку, розташованого в місті Харкові на вулиці 

Повітряній. Будівля була розроблена з використанням традиційної 

конструктивної схеми, яка застосовується в житловому будівництві, на 

стін і збірних плит перекриття. Такий підхід забезпечує 

надійність, структурну узгодженість і відповідність давно встановленим 

стандартам багатоповерхового житла. Прийняте проектне рішення підтримує 

функціональне планування та сприяє підвищенню ефективност

Загальна тривалість будівництва склала 10,4 місяці, що включає як 

основні етапи будівництва, так і підготовчі роботи. Виконання робіт 

здійснювалося відповідно до чинних нормативно-правових актів та технічних 

норм, забезпечуючи контроль якості та конструктивну безпеку на всіх етапах 

реалізації проекту. Використання стандартизованих методів і матеріалів 

сприяло своєчасному завершенню будівництва при збереженні економічної 

Економічні розрахунки, пов'язані з реалізацією цього проект

виконані з використанням локальних кошторисів, які включені в додатки. Ці 

документи містять детальні фінансові дані, що охоплюють матеріальні 

витрати, витрати на оплату праці та інші пов'язані з будівництвом витрати.

розділі розглядається будівництво 9-

поверхового житлового будинку, розташованого в місті Харкові на вулиці 

Повітряній. Будівля була розроблена з використанням традиційної 

конструктивної схеми, яка застосовується в житловому будівництві, на 

стін і збірних плит перекриття. Такий підхід забезпечує 

надійність, структурну узгодженість і відповідність давно встановленим 

стандартам багатоповерхового житла. Прийняте проектне рішення підтримує 

функціональне планування та сприяє підвищенню ефективності будівництва. 

Загальна тривалість будівництва склала 10,4 місяці, що включає як 

основні етапи будівництва, так і підготовчі роботи. Виконання робіт 

правових актів та технічних 

і та конструктивну безпеку на всіх етапах 

реалізації проекту. Використання стандартизованих методів і матеріалів 

сприяло своєчасному завершенню будівництва при збереженні економічної 

Економічні розрахунки, пов'язані з реалізацією цього проекту, були 

виконані з використанням локальних кошторисів, які включені в додатки. Ці 

документи містять детальні фінансові дані, що охоплюють матеріальні 

витрати, витрати на оплату праці та інші пов'язані з будівництвом витрати. 
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